
สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของผู้มีส่วนได้ส่วนเสียที่มีต่อกองทุนปรับโครงสร้างการผลิตภาคเกษตร 
เพื่อเพิ่มขีดความสามารถการแข่งขันของประเทศ ปี ๒๕67  

ความพึงพอใจ 
คะแนนเฉลี่ย 
ปี 2566 

คะแนนเฉลี่ย 
ปี 2567 

ระดับ ข้อคิดเห็นจากการสอบถาม 

๑. ด้านการให้บริการของเจ้าหน้าที่ ได้แก่ความสุภาพ
เป็นมิตร ความสะดวก รวดเร็ว การดูแลเอาใจใส่ เต็มใจ 
การให้คำแนะนำและตอบข้อซักถาม ความซื่อสัตย์สุจริต 
๒. ด้านกระบวนการขั้นตอนการให้บริการ ได้แก่ การ
อธิบายคำแนะนำวิธีการใชบ้ริการ ความสะดวกในการรับ
บริการข้อมูล/ค้นหาข้อมูลต่างๆ ระยะเวลาในการขอรับ
บริการ ความครบถ้วนถูกต้องแม่นยำ 
๓. ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก ได้แก่ เคร่ืองมือ   
อุปกรณ์ทันสมัย สะดวก ช่องทางการให้บริการที่ตรงกับ
ความต้องการและเปน็ประโยชน์ 
๔. ด้านผลจากการให้บริการ ครบถ้วนถูกต้อง คุ้มค่า คุ้ม
ประโยชน์ นำไปปฏิบัตไิด้ 
๕. ด้านความเชื่อม่ันหลักนิติธรรม 
๖. ด้านความเชื่อม่ันหลักคุณธรรม 
๗. ด้านความเชื่อม่ันหลักความโปร่งใส 
๘. ด้านความเชื่อม่ันหลักการมีส่วนร่วม 
๙. ด้านความเชื่อม่ันหลักการรับผิดชอบ 
๑๐. ด้านความเชื่อมั่นหลักความคุ้มค่า 
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๑. จุดเด่นของการบริการที่ประทับใจ 
    - เจ้าหน้าที่มีความสุภาพ เรียบร้อย เป็นกันเอง เต็มใจให้บริการ
ทั้งในการแนะนำ และให้ข้อมูลเกี่ยวกับกองทุน รวมถึงมีการลงพื้นที่
ติดตามงานอย่างต่อเนื่อง  
๒. ข้อควรปรับปรุง 
    - ควรเพิ่มการประชาสัมพันธ์ข้อมูลข่าวสารเกี่ยวกับกองทุน 
    - ไม่จำเปน็ต้องได้รบัการรับรองจากหน่วยงาน 
    - ควรมีการจัดตั้งหน่วยงานบริการของกองทุนฯ ในต่างจังหวัดหรือ มี
หน่วยให้บริการเคลื่อนที ่
    - ระยะเวลาในการพิจารณาโครงการใช้เวลาค่อนข้างมาก 
3. เหตุผลทีไ่ม่ได้รับการสนับสนุนจากกองทุนฯ 
    - การเขียนโครงการไม่ชัดเจน เหตุผลและข้อมูลไม่เพียงพอ 
    - ไม่มีหน่วยงานรับรอง 
4. ข้อเสนอแนะ 
    - ควรลดขั้นตอนการขอรับเงินสนบัสนุนให้น้อยลง 
    - คู่มือกองทุนฯ ควรเพิ่มระเบียบเก่ียวกับการจัดซื้อและโอน
ครุภัณฑ์ 
    - อยากให้ขั้นตอนการของอนุมัติโครงการเพื่อขอเงินกู้จากกองทุนฯ 
มีความชัดเจน และทำเป็น One page เพื่อให้กลุ่มเกษตรกรเข้าใจได้
ง่าย 
 

ภาพรวมของการให้บริการทุกด้าน 4.75 4.75 ดีมาก  

 

เอกสารแนบ 


